运行维护方案

第一节、现场实施安全

本工程专业种类较多，其安全防护范围包括：现场施工用电安全防护，现场机械设备安全防护，施工人员安全防护，现场防火、防暴雨、防雷电措施等。

1、现场用电安全

现场设配电箱和备用发电机，施工用电施行TN-S系统，采取三级配电、二级保护，其具体措施如下：

现场设配电房，建筑面积不小于10m2，并且具备一级耐火等级。

主线走向原则：接近负荷中心，进出线方便，接近电源，接近大容量用点设备，运输方便。不设在剧烈振动场所，不设在可触及的地方，不设在有腐蚀介质场所，不设在低洼和积水、溅水场所，不设在有火灾隐患的场所。

现场施工用电原则执行一机、一闸、一漏电的保护措施。其电箱设门、设锁、编号，注明责任人。

机械设备必须执行工作接地和重复接地的保护措施。

电箱内所配置的电闸、漏电、熔丝荷载必须与设备额定电流相等。不使用偏大或偏小额定电流的电熔丝，严禁使用金属丝代替电熔丝。

2、机械设备安全防护

机械除本身护罩完好，电机无病外，还要求机械有接零和重复接地装置，接地电阻值不大于4欧姆。

机械操作人员必须经过培训考核，合格后持证上岗。

各种机械要定机定人维修保养，做到自检、自修、自维，并做好记录。

机械设备应按其技术性能的要求正确使用，缺少安全装置或安全装置已失效的机械设备不得使用。

各种机械设备的操作人员，必须经过有关部门组织的专业安全技术操作规程培训，考试合格后，持有效证件上岗。

机械操作人员工作前，应对所使用的机械设备进行安全检查，严禁带病使用，严禁酒后操作。

机械操作人员只要离开机械设备，必须按规定将机械放置于安全位置，并将操作室锁好，或把电器设备的控制箱拉闸上锁。

施工现场的各类机械必须设专人负责施工、维修、保养、使用、检测、自检等项工作，并要有详细的记录。施工组织设计应有施工机械使用过程中的定期检测方案。

各类机械电气设备，在停止使用或停电时，必须将电源切断，闸箱门上锁，防止发生意外事件。

3、施工人员安全防护

进场施工人员必须经过安全培训教育，考核合格，持证上岗。

施工人员必须遵守现场纪律和国家法令、法规、规定的要求，必须服从项目经理部的综合管理。

施工人员进入施工现场必须戴符合标准的安全帽，佩挂安全带，其配带方法要符合要求。

施工人员不得任意拆除现场一切安全防护设施，如机械护壳、安全网、安全围栏、警示信号等。如因工作需要，必须经项目负责人同意方可。

施工人员工作前不许饮酒，进入施工现场不准嬉笑打闹。

施工人员应立足本职工作，不得动用不属本职工作范围内的机电设备。

搞好食堂饮食卫生，不出售腐烂食物给工人餐饮。

施工现场设医务室，派驻医生一名，对员工进行疾病预防和医治。

夜间施工时安装足够的照明灯具，确保夜间施工和施工人员上下安全。

4、施工现场防火措施

项目建立防火责任制，职责明确。

按规定建立义务消防队，有专人负责，制定出教育训练计划和管理办法。

重点部位必须建立有关规定，有专人管理，落实责任，设置警告标志，配置相应的消防器材。

建立动用火审批制度，按规定划分级别，明确审批手续，并有监护措施。

设置消防器材。

危险品押运人员、仓库管理人员和特殊工种必须经培训和审证，做到持有效证件上岗。

5、工伤事故处理

建立事故档案，按调查分析规划、规定进行处理报告，认真做好“三不放过”工作。

6、安全生产组织保证体系

6.1、安全生产组织体系

项目部成立以项目部为核心的安全生产组织体系，安全生产组织体系框图如下：

安全生产组织体系框图


6.2、安全生产责任制

为认真贯彻劳动法和《劳动安全生产条例》，落实“企业负责，行业管理，国家监察，群众监督”的安全生产管理体制，在成立安全生产组织体系后明确项目经理在生产中对所管的工程项目的安全生产负直接领导责任，必须组织落实安全技术管理的各项措施，规章制度，严格执行安全技术交底和重要设施设备交接验收使用制度；组织员工学习安全技术规范操作规程，定期组织安全检查。分管副经理协助经理做好安全工作。

技术负责人对本项目劳保和安全技术工作负总责，结合本项目制定和贯彻实施具体安全技术措施。施工员、队长（工段长）对所管辖的分部分项工程安全生产负直接责任，要认真落实施工方案中安全技术措施，针对施工生产任务特点向作业班组进行详细安全技术交底，并随时检查实施情况，安全员要执行有关方针、政策、法令、法规、规范、标准，做好宣传教育和管理工作，经常深入现场指导、监督和检查，掌握安全生产情况。

6.3、项目各职能部门主要职责

在建立组织体系的同时明确生产经营部门要合理组织生产，加强现场平面管理，贯彻生产安全规章制度和施工组织设计，建立安全生产，文明生产秩序，技术部门要按照国家有关安全技术规范标准、规程，提出相应的安全技术措施，对不安全因素提出安全技术改进措施。机管部门对一切机电设备、运输和施工机械安全工作负责，经常检查、维修、保养，确保运行。

财务要按规定将安全措施费用计划列入生产财务计划，专款专用，确保安全措施和安全活动经费的落实。劳资教育部门将员工培训纳入计划做好新工人（包括民工），特殊工种工人的安全技术培训、考核、发证工作。保卫部门负责本项目安全保卫、消防工作。形成全面安全生产组织体系，确保安全生产。

6.4、完善安全生产岗位责任制

6.4.1项目经理安全生产责任制

对所辖范围的安全生产工作负直接领导责任，具体结合执行上级有关安全生产的政策、法规、标准和规章制度。

计划、布置、检查、总结、评比生产的同时，计划、布置、检查、总结、评比安全工作，编制施工组织设计，制定安全技术措施，组织技术交底与实施，实行单位工程经济承包，要有安全指挥要求和奖罚措施。

负责组织每周一次的安全检查。针对现场存在隐患和不安全因素，及时采取有效整改措施。经常组织开展活动，并有活动记录资料。

发生事故后，组织调查分析，及时上报，并制定防范措施，组织实施文明生产和安全达标，加强对职工（民工）的安全教育。

负责组织对现场的主要临建设施及重要设备的安全技术检查鉴定与验收工作。

6.4.2施工员安全生产责任制

对所管的施工生产现场的安全生产负有直接责任。

向班组布置生产任务的同时，必须要进行全面、有针对性的安全技术交底，并督促检查执行。

认真执行上级有关安全生产规定，组织开展工地安全达标，无事故竞赛等安全活动。

坚持每天进行安全检查，督促班组搞好安全活动，及时处理解决现场存在的不安全因素和隐患，及时制止处理违章作业行为，加强对施工生产人员（含民工）的安全教育。

发生事故后要保护好现场，及时上报，查清事故原因，采取改进措施。

组织参与对本项目生产区域的临时设施及施工用机电设备、线路的检查验收工作，签订后存档。

建立健全本工号的各项安全生产基层管理资料和活动记录。

6.4.3项目安全员安全生产责任制

协助领导贯彻执行国家的安全生产劳动保护方针、政策、法规、标准和企业有关规章制度。

协助领导组织开展安全目标管理、安全达标等竞赛评比活动，贯彻落实安全措施和计划。

做好日常安全检查工作。对查出的问题，及时向领导汇报，提出整改意见和要求，下达有关人员，并督促实施。遇有严重险情，有权越级上报。

配合组织对职工的安全教育和监督特种人员持证上岗。

参与对现场临建设施、吊车及施工设备、线路的检查验收工作以及安全防护设施装置的鉴定、推广工作。

监督检查安全设施与劳动保护用品的正确使用与管理。

建立与健全工作档案资料。参加事故及未遂重大事故的调查分析，负责工伤事故的统计上报工作及保健津贴的审查工作。

6.5、安全生产管理原则

安全施工问题是关系到企业职工的幸福和经济利益，还涉及到许多社会问题，我们将一如既往地贯彻施工企业安全管理三大原则：

"预防为主、综合考虑"的原则。从施工开始就把人力、物力综合加以考虑，防患于未然，着眼于事先控制，要有专门机构和人员负责抓安全工作，要相应地设置安全设备和必要的安全设施。

“安全管理贯穿项目施工全过程”的原则。事先要做充分的调查研究，针对现场的实际情况，对施工中可能出现的安全问题、不安全因素加以认真分析，制定施工方案，采取对策措施。

“全员管理，安全第一”的原则。在整个安全管理过程中，树立“安全第一”的思想，“生产必须安全、安全促进生产”。在整个安全管理中，使全体参与施工的人员自觉地共同努力，保证安全施工。

7、安全保证措施

7.1、安全管理措施

必须严格执行安全生产责任制，各级各部门必须有明确的安全责任、经济承包中必须有安全生产指标。

执行安全教育制度并做好登记。变换工种、工序前要接受所从事工作、工序的安全教育。

所有特种作业人员，必须持证上岗，严禁非特殊工种从事特种作业（特种作业指对操作者本人，尤其对他人和周围设施的安全有重大危害因素的作业）。特种作业范围主要有电工作业、机动车辆驾驶和其它符合基本定义的作业。

在编制施工组织设计和施工计划时，必须同时制定安全技术措施计划，对重点、复杂的工程要编制专门安全技术措施。

必须执行定期安全检查制度，每次检查必须有记录，检查出的事故隐患，整改要定人、定时间、定措施，对重大隐患整改通知书，必须如期按要求完成。

必须记录安全生产“五本帐”。

要坚持班前的安全点名，每周不小于二小时的安全技术教育。

施工现场设安全标志，危险作业区要悬挂“危险”或者“禁止通行”、“严禁烟火”等标志，夜间设红灯示警。

工地布置符合防火、防雷击等有关安全规则及环卫要求。仓库的设置遵守国家有关规定。

7.2、安全防护措施

设立安全生产管理机构，项目经理是安全生产直接责任人。项目部配专职质安员1名，负责日常安全生产检查。建立安全施工岗位责任制。

做好安全学习，包括新工人进场、节前节后安全学习，班组经常性安全学习，针对各分项工程的特点由现场质安员对班组进行安全技术交底。

每两周进行定期全面安全检查，查隐患、查执行安全制度的情况，及时消除安全隐患，总结安全工作经验，对存在的问题即使进行整改，对好的经验及时进行推广。

对施工机械要经常进行维修保养，使其经常处于良好的技术状态，严禁机械带病工作。

工地的电气设备必须由专职电工负责架设安装，专人管理，任何人不得乱拉电线、乱装电气设备。所有电气设备要安装漏电保护开关，并经常检查线路的可靠性。夜间施工，必须有足够的照明。

防火安全、慎之又慎。工棚、料库的间距必须符合防火规定，并按规定配齐各种适用的消防器。工棚内不得烧火，不得用电炉，不得乱装电器，要制定工棚管理规则，加强管理，安排专人值班，确保安全。工棚附近禁止堆放易燃易爆物品。

由于施工车辆来往频繁，必须注意交通安全，制订工地安全交通规则，加强车辆合理调度，装卸有专人指挥，主要交通路口要设置必要的交通标志，交通管制路段设专人指挥，严禁开疲劳车，严禁酒后开车，严禁升斗行驶，要注意架空电线和跨路构筑物的净宽限制。

进入施工现场，必须一切行动听从指挥，不准穿拖鞋作业，必须戴安全帽。

与当地公安部门密切联系，组织联防，搞好治安保卫工作，特别是夜间的治安工作，确保正常的生产秩序。

建立由项目经理参加的，由施工员，安全员在内的轮流值班制度，检查监督施工现场及班组安全制度的贯彻执行，并做好安全值日制度。

建立各类人员的安全生产责任制，安全技术交底，安全宣传教育，安全检查，安全设施验收和事故报告等制度。

班组新调入工地内的，将名单报工地安全领导小组，进行岗前安全教育，特种作业人员一律持证上岗，先培训后上岗。

出现的小伤小病及时就地治疗解决。

工地入口处悬挂工地标牌及安全警示牌，现场各处悬挂安全警语，做好安全警示及安全防防工作。

建立安全防火制度，划分防火责任区，明确划分用火作业区，易燃、可燃材料堆放场，配备消防防火和具材。

现场用电采用皮质线架空，通过道路明用套管加以保护，安装好漏电保护器，实行“一机一闸”，电闸箱作好防雨设施，电线线路由专人架设保养，不得随意乱扯乱挂。

8、安全管理保证措施

8.1、安全防护的重点分析

本工程安全防护工作的重点是：

各种电动工具、施工用电的安全防护等；

机械设备安全措施；

人车交叉作业的安全措施；

抬、搬；高空坠落等砸伤安全事故。

施工现场安全教育的程序框架图
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8.2、安全施工保证措施

电动工具必须由专人使用，施工用电必须由专职电工进行维护。

机械设备必须严格按操作规程进行使用，非机械操作员严禁操作机械。施工期间设专人进行交通指挥，以防意外事故的发生。

施工现场禁止使用明火。

8.3、人员着装

（1）全体施工人员、现场管理人员，统一穿戴公司发放的专用劳保用品，并挂牌上岗。

（2）劳保防护用品使用

用人单位应当为员工、作业人员配备必要的劳动保护用品，并督促作业人员在作业时正确使用。用人单位应建立和健全劳动防护用品的采购、验收、保管、发放、使用、更换、报废等管理制度。劳动防护用品应符合国家标准或行业标准。

8.4、本工程安全防护重点

8.4.1人员着装

全体施工人员、现场管理人员，统一穿戴公司发放的专用劳保用品，并挂牌上岗。

劳动防护用品按人体生理部位分类:

头部防护：安全帽。

面部防护：头戴式电焊面罩、防酸有机类面罩、防高温面罩。

眼睛防护：防尘眼镜，防飞溅眼镜，防紫外线眼镜。

呼吸道防护：防尘口罩，防毒口罩，防毒面具。

听力防护：防噪音耳塞，护耳罩。

手部防护：绝缘手套，耐酸碱手套，耐高温手套，防割手套等。

脚部防护：绝缘靴，耐酸碱靴，安全皮鞋，防砸皮鞋。

身躯防护：反光背心，工作服，耐酸围裙，防尘围裙，雨衣。

高空安全防护：高空悬挂安全带、电工安全带安全绳。

8.4.2现场布置

（1）在施工场地设置明显施工标记和确定施工场地安全责任人。并根据场内施工场地的实际情况，合理规划场地布置，设施设备按场地布置图规定布置，工件、材料、成品、半成品摆放整齐、平稳可靠。做到有物必有区、有区必有牌，区、物、牌相符。

（2）施工现场安全标识标牌

施工现场使用的安全标志牌应符合国家标准《安全标志及其使用导则》。

标志牌应在显著位置固定设置，不得设在门、窗、架等可移动的物体上。标志牌内容应充分考虑与设置位置危险因素的关联性。

标志牌的设置高度应尽量与视线高度一致。

不同类型标志牌同时设置时，应按警告、禁止、指令、提示类型的顺序，先左后右，先上后下地排列。

标志牌的固定方式可采用附着式、悬挂式或柱式。悬挂式和附着式的固定应稳固不倾斜，柱式的标志牌和支架应牢固联接。

施工现场安全标识标牌示意图

基本形式是白色长方形衬底，涂写黄色正三角形及黑色标志符警告标志，下方为黑框白底，黑体字；标志牌采用镀锌铁板、PVC板或塑料板制作，禁止内容根据图标自定。

基本形式为白色长方形衬底，上面涂写蓝色圆形标志，标志符为白色，下方文字辅助标志衬底色为蓝色，字体为黑体字。标志牌采用镀锌铁板、PVC板或塑料板制作，指令内容根据图标自定。

基本形式是绿色正方形，标志符为白色，下面为黑体字。标志牌采用镀锌铁板、PVC板或塑料板制作，指令内容根据图标自定。

8.4.3道路和场地

施工区内道路通畅、平坦、整洁、不乱堆乱放，无散落物；场地平整不积水，无散落的杂物及散物；场地排水成系统，并畅通不堵。施工废料集中堆放，及时处理。

8.4.4班组场地清理

班组做好操作后清理，随作随清，做到工完料尽场地清。制定考核制度，定期检查评分考核，成绩上牌公布。

8.4.5消除施工污染

施工废水．生活污水不得污染水源、道路等，垃圾、废料经处理后及时运至指定地点，采取妥善处理。对现场进行噪声水准评估，对超出标准处，标明噪音区并采取措施改进。

8.5、治安与防盗

8.5.1、对员工进行遵纪守法教育，提高守法意识。

8.5.2、安全员专职负责员工的安全和治安保卫工作，预防事故和各类案件的发生，接受公安部门对治安、保卫工作的检查。

8.5.3、现场和生活区设置院墙或护栏，并设置门卫，保证员工人身和财物安全。

8.5.4、施工现场禁止闲杂人员进入，遇有组织的参观，须经项目经理批准，由专人陪同进行。

8.6、治安保卫措施

为了加强施工现场的保卫工作，确保建设工程的顺利进行，根据建设工程施工现场保卫工作基本标准的要求，结合本工程的实际情况，为预防各类盗窃、破坏案件的发生，特制定本工程的保卫工作方案。

8.6.1、治安保卫措施：

（1）本工程设立治安保卫领导小组，由本工程项目经理任组长，全面负责领导工作，安全负责人任副组长，其他成员由施工工长、各施工队队长、安全员组成。

（2）工地设门卫值班室，由保安员昼夜轮流值班，白天对外来人和进出车辆及所有物资进行登记，夜间值班巡逻护场。重点是仓库、木工棚、办公室、及成品、半成品保卫。

（3）加强对施工人员的管理，掌握人员底数，掌握每个人的思想动态，及时进行教育，把事故消灭在萌芽状态。非施工人员不得住在现场，特殊情况必须经项目保卫负责人批准。

（4）每月对职工进行一次治安教育，每季度召开一次治保会，定期组织保卫检查，并将会议检查整改记录存入企业资料内备查。

（5）对易燃、易爆、有毒品设立专库、专管，非经项目负责人批准，任何人不得动用。不按此执行，造成后果追究当事人刑事责任。

（6）施工现场必须按照“谁主管，谁负责”的原则，由党政主要领导干部负责保卫工作。

（7）施工现场建立巡逻护场制度，护场守卫人员要佩带值勤标志。

（8）更衣室、财会室及职工宿舍等易发案部位要指定专人管理，重点巡查，防止发生盗窃案件。严禁赌博、酗酒、传播淫秽物品和打架斗殴。

（9）工程的关键部位和关键工序，是现场的要害部位，加强保卫，确保安全。

（10）加强成品保卫工作，严格执行成品保卫措施，严防被盗、破坏和治安灾害事故的发生。

（11）施工现场发生各类案件和灾害事故，立即报告有关部门并保护好现场，配合公安机关侦破。

8.6.2、治安保卫教育：

（1）每月对职工进行治安教育，每季度召开一次治保会，定期组织保卫检查。

（2）现场重要出入口应设警卫室，昼夜有值班人和记录。

（3）设立吸烟室，施工现场禁止吸烟。

（4）现场所有人员必须服从和支持值班人员按规定行使管理。

（5）教育记录卡：每次对职工进行保卫教育的记录存档，以备核查。

8.6.3、现场保卫定期检查：

（1）为了维护社会治安，加强对施工现场保卫工作的管理，保护国家财产和职工人身安全。

（2）确保施工现场保卫工作的正常有序，促进建设工程顺利进行，按时交工，根据本项目实际每周对现场保卫工作进行一次检查，对现场保卫定期检查提出的问题限期整改，并按期进行复查。

（3）加强对全体施工人员的管理，掌握各施工队伍人员底数，检查各队的职工“三证”是否齐全，无证人员、非施工人员立即退场，并对施工队负责人进行处罚。

（4）加强对职工的政治思想教育，在施工场内严禁赌博酗酒，传播淫秽物品和打架斗殴。

（5）施工现场保卫值班人员必须佩带袖标上岗，门卫及值班人员记录完整明确。

（6）施工现场易燃、易爆物品设有专库，专人负责保管，进出料记录明确，做好成品保护工作，并制定具体措施严防盗窃，破坏和治安事故的发生。

8.6.4、门卫值班记录：

（1）外来人员联系业务或找人，门卫必须先验明证件，进行登记后方可进入工地。

（2）门卫值班每天记录完整清楚，值班人员上班时不得睡觉、喝酒，不得随意离开岗位，发现问题及时向主管领导报告。

（3）进入工地的材料，门卫值班人员必须进行登记，注明材料规格、品种、数量，车的种类和车号。

8.7、紧急情况处理

如果发生危及人身和工程安全的紧急情况，应立即采取行动，暂时停止施工，消除安全隐患。

若出现重大安全、质量事故，在规定时间内将事故详细情况以书面形式速报监理工程师和业主。并将处置方案报监理工程师批准，批准后实施。

在施工期或在缺陷责任期内，如果本工程发生事故，监理工程师认为急需补救以保工程安全时，项目部应立即执行监理工程师的指令，进行紧急补救。

8.8、检查与纠正

项目部每月组织一次安全检查，下属施工单位每周进行一次自查，安全员负责日常的安全生产检查。

对检查中发现的问题，责任单位应立即进行整改，消除隐患。

对于人身、设备事故，按照“三不放过”的原则，分析事故原因，落实责任，及时采取措施，保证安全生产。

第二节、运行维护计划及运行维护保障措施

1、 运维体系说明

为更好的执行工程的服务工作。我公司建立基于质量体系的流程化治理，并予以文档化。推动“方案、实施、监控、评审和改良交付和治理〞，延续改造完善服务流程，延续优化不断提高效率，打造专业服务团队。

公司致力于在维护质量领域做出业界领先的业绩，基于过去自身长期的质量实践的经验，在学习参考质量标准最正确实践理论的同时，遵循ISO9002标准的要求，来建立和实施标准化的体系，到达以适宜的本钱向客户提供稳定一贯优益质量。

2、运维流程

为工程的运维工作能严谨科学的执行，我们制订了贯穿整个维护过程的流程，这个流程将是质量成功实施的重要保证，有效的将人力和物力融合到流程中，用流程贯穿整个过程，将有效的提高质量。针对工程，我方将更好地提供服务，保证工程质量水平达到工程要求

3、运维方法

为了保证工程全部设备的正常运行，我方提供了灵敏的系统方法，可以充分满足工程的需求，服务方法有以下几种：

咨询台——提供技术咨询、服务请求受理、任务分派、意见受理、专员快速通道、查询等。

远程支持――为终端用户提供远程技术维护。

现场服务――为远程未能解决的问题提供技术支持、现场维护。

3.1咨询台

延伸了咨询的范围，使业务流程与咨询实施相结合，咨询台人员对全部用户提交的服务请求、故障和问题等在咨询系统进行记录、分派等操作，咨询台提供以下的服务：

对问询服务--实时应答 

直接处理简单的请求和投诉

记录事件/请求到服务治理系统

对全部事件进行初始化分析和设计解决方案

首先尝试解决事件再寻求二线支持

对全部事件监控与升级治理

提交服务汇报

3.2远程支持

我方为甲方提供远程支持与协助服务，由远程技术支持工程师负责对终端客户的服务请求进行解答、指导和远程操作。

支持通过的方法协助用户完成设备故障排查、优化配置等工作。

邮件支持：提供技术支持邮箱，可以通过邮件沟通，解决用户邮件咨询的问题。

远程支持通过远程协助软件，运用远程直接访问的方法，远程协助用户操作并解决问题。

3.3现场服务

我方将按事件处理的流程，分派专业的技术工程师到现场提供服务。现场服务工程师必须严格履行合约中的各项指标承诺，为提供工程的软硬件安装、配置、调试、维护等服务，对故障问题进行分析和总结，以及系统硬件、系统软件及网络中断的维护巡检工作。

3.4质量监控

在全部服务实施过程中，服务工程师均需如实填写详细服务记录，并由客户签署意见后，提交公司备案。

第三节、应急处理

一、公共卫生防控措施

按照《中华人民共和国传染病防治法》和《突发公共卫生应急条例》的有关规定，结合我公司实际,特制定本应急预案，预案内容如下：

1、组织机构及职责

我公司项目部成立疫情应急工作领导小组（以下简称领导小组），并制定出科学、可行的工作方案和应急方案，明确各操作环节上的处理步骤、处理方法和具体责任。小组成员如下：

组长：项目经理

副组长：技术负责人、安全员、施工员

成员：各班组长

领导小组及公司全体干部职工要密切配合，形成合力，确保各项工作落到实处。

领导小组要加强对全体干部职工的预防控制传染病等疫情知识的教育，加强健康防护、知识教育，提高自我防范意识。要求员工在认真做好日常工作的同时，注意个人的健康防护。对于患有传染病的员工，及时发现并建议其及时诊断出病因,进行休息治疗，痊愈后再上班工作。

公司所有办公场所，按照领导小组和卫生防疫部门公布的有关预防措施和要求，搞好各项卫生防疫。

2、公司各单位、各部门职责

2.1、综合管理部：做好所需的消毒药品，现场处理的防护用品等物资的工作；准确、及时向公司员工发布发生疫情的信息和本公司疾病预防控制的措施，做好员工防病知识宣传，提高公司员工自我防范能力；认真了解社会不同时期存在的疫情情况，做好疫情的宣传工作。

2.2、安全运行部等各部门：保护易感人群，协调公司综合管理部等各相关部门协同开展应急处置，确保在领导小组的统一指挥下，使卫生防病和医学救护工作高效、有序进行。

2.3、做好各施工班组所需的消毒药品，现场处理的防护用品等物资的工作；根据公司发布的信息，准确、及时向公司员工发布发生疫情的信息和本公司疾病预防控制的措施，做好员工防病知识宣传，提高公司员工自我防范能力；认真了解社会不同时期存在的疫情情况，做好疫情的宣传工作。

3、公司各单位、各部门要将预防可能出现的疫情作为的工作重点，主要做好以下两项工作：

3.1、通风工作：每天上、下午上班时，必须打开全部门、窗通风；尽量不使用空调,确要使用空调的，必须定期换气。

3.2、消毒工作：除加强日常卫生保洁工作外，员工个人要注重个人卫生。

4、应急对策

4.1、疫情一旦发生，员工马上上报疫情应急工作领导小组，应急小组及时向卫生部门汇报单位出现的疫情，并部署开展疫情处理和进一步防治工作。

4.2、应急小组要及时把发生病情的员工送卫生部门进行救治，根据防疫部门的部署开展疫情的控制工作。

4.3、对发生疫情的场所进行消毒处理，并根据疫情的情况建议或强制发生病情员工接触到的员工到医院等卫生部门进行检查，避免疫情的扩大。

4.4、疫情发生时，公司要以疫情的防治作为工作的重点，安全运行部作为安全归口部门，要认真协调应急小组做好消毒等病原体的消除工作，综合管理部要做好疫情防治的后勤保障工作。

4.5、疫情发生时应急小组要成立专人小组和工会部门一起做好员工的教育和消除心理压力及正确引导性工作，确保疫情期的尽早过去。

4.6、外部以及内部各部门联系电话

报警服务：110

急救中心：120

第四节、服务承诺

一、服务内容

1. 我们将为您提供全面的运维服务，包括但不限于巡视监控、故障处理、性能优化、安全更新等。

2. 在服务过程中，我们将保证系统的稳定性和可用性，确保您的业务正常运行。

二、服务水平

1. 我们将尽最大努力确保服务响应速度快、问题解决效率高，保证您的系统能够迅速恢复正常运行。

2. 我们的工程师团队将具备专业知识和丰富经验，确保为您提供高质量的运维服务。

三、安全保障

1. 我们将严格保护您的高压喷淋的使用安全，采取各项措施防范使用故障。

2. 我们将定期对系统进行巡查，确保喷淋系统运行的安全性和稳定性。

四、服务承诺

1. 我们将定期向您提交服务报告，汇总服务数据和运维情况，为您提供详尽的喷淋运维数据和建议。

2. 在服务过程中，我们将积极响应您的问题和需求，确保您随时掌握系统运行情况。

五、服务升级

1. 针对您的不断发展需求，我们将不断改进服务水平和服务内容，确保您始终得到最优质的信息系统运维服务。

2. 我们将利用先进的技术手段和工具，提升服务效率和质量，为您提供更加优质的运维体验。

项目部安全领导小组





质量安全部（设专职安全员）





施工作业队（设兼职安全员）





施工现场








